

1500 字精选 10 篇

时候对工作进展认真仔细的总结了，做好工作总结可以帮助进步自己的工作技巧，更好地完成工作。你还在因为工作总结困扰吗？经过搜集，编辑为您献上城建办工作总结模板，可能你会喜欢，欢送分享。

城建办工作总结模板 篇 1

在上级有关部门的和本乡党委政府的正确领导下，我乡环保、城建工作顺利完成各项任务，为以后的工作打下坚实的根底，现将工作简单总结如下。

一、落实网格化环境监管体系建立工作长效机制

我乡按属地管理、全面覆盖、责任到人的原那么，建立了横向到边、纵向到底的网格化环境监管体系，做到环境监管不留死角、不留盲区、不留隐患。

截止到年底，我乡共出开工作人员 600 人次，累计出动车辆 200 余次，排查企业总数 79 家，存在环保问题的 37 家，其中无环评手续的 27 家，无验收手续问题 34 家，无排污答应证的 34 家。对存在环境问题企业以采取措施，停产整顿企业 21 家，其中停产已断电企业 37 家；取缔关闭企业 16 家，其中取

16家，燃煤锅炉总数5个，存在环保问题的5个，排查煤料场、商砼建筑工地总数18个，其中煤场4个，料场13个商砼1个，排查存在污染问题的坑塘2个。

二、保质保量完成上级交代的各项任务

在春季xx环境攻坚战中，我乡全乡干部投入这项工作中，放弃节假日，不辞辛苦，完成了上级安排的任务。在纪念____成功70周年期间，为了“阅兵蓝”我乡全体干部奋斗在一线，盯住各个企业，环保所成员成立机动队，哪里需要就到哪里去，广大群众非常配合工作，积极主动的向政府举报有关线索。在制止露天燃烧秸秆的行动中，我们和各位包村干部、村干部签订了责任状，在村里播送宣传，使群众家喻户晓，保证没有露天燃烧秸秆。在这些工作中，我们加强了高速公路围合区扬尘整治，按要求搬迁了料场、煤场；加强了对已关闭的企业的监视，防止其反弹；发现企业排污现象并及时上报，如大白塚、前枣园、马台子、曹庄子的一些企业偷偷排污；加大对受污染的池塘的治理力度，如大白头一食品厂排污水，造成北面的池塘水污染，我们及时报告给xx环保局，县环保局及时采取了措施，催促该企业做好池塘的污染治理工作；凤凰园区明华企业因往池塘垫土夹杂了一些工业废料，造成了几十亩池塘大面积污染，池塘的水都变红了，周围群众把情况反映到xx环保局，xx乡环保所奉命协助治污，经过努力

水鸟游弋以上；加强沧浪渠、廖家洼的沿岸巡查工作，7月的一天，环保所接到群众举报，廖家洼河口有污染的痕迹，我所工作人员迅速赶到现场，发如今入河口一处沟中，有排污的痕迹，水已经变黑，周围的水草已经枯槁，是中午12点，立即向xx环保局报告此事，环保局工作人员立即赶到现场，经化验，这是在三、四个月前有人向沟中排放化学污水，此事得到妥善处理。排查化解环境____纠纷，没有出现因环境问题出现的群体访，黄屯村一村民曾找到环保所，反映家门口前有一粪坑，要求解决，我们结合司法、土地一同成功的处理了这起纠纷。

三、工作中出现的问题。

通过一段时间的工作，我们发现政府的治污行政行为，很有效，但是效力难以保证。一些政府行为的行政本钱太高，只能维持一段时间，真正治理的道路还很长，需要行政行为、法律监管行为、市场的、科技的开展。比方：工作中我们发现，等工作人员一走，一些企业又偷偷干，白天不干晚上干，和我们玩猫捉老鼠的游戏；另一点，我们乡工作人员没有执法证，没有执法权限，而到企业治污只能是做思想工作，一些人唯利是图，可以说铤而走险，外表上他们配合工作，但实际上我行

效只能是短期效应。

四、严格按照规定把好关口做好农村危房改建工作

今年，我乡共有改建指标 49 个，经研究把指标分配的各村，村再召开村代表会议，经代表评议评出还是人选，我们城建工作人员再到村入户，走访邻居核实情况，经调查核实后，由住户填写有关表格。在改造前我们必须确定该房屋确为应改建的，在改造后再入户确定是否已改建。

经我们认真的工作，到如今各个房屋均已改建完毕（黄屯一户还未完成）。

在工作中，我们说话做事讲方式，不耐其烦摆事实讲道理，把好事办好，比方：黄屯陆茂权，家庭条件非常困难，依靠政府和社会各方救助，家中有一房屋房顶子漏了，写了申请，村代表评议其为危房加固户，他只是好歹修了修漏的地方，还没有修好，乡工作人员经过验收，和他说明，这样是不行的，加固是重大修缮，且目的是能居住，他这样只是糊弄要个几千元，经我们做工作，老人表示就这这个时机好好的修缮一下。武庄子村一老人连续几个月到乡上访，要求给他一个指标，我们耐心向他解释，办这事的程序，叫他按程序办事，经过三番五次的工作，老人也不来访了。

城建办工作总结模板 篇 2

责，凝心聚力、拼搏进取、开拓创新、扎实工作，圆满完成了各工程标任务。

〔一〕开工工程一个：“年产 1000 吨河蚬肉及 200 吨浓缩河蚬汁工程”。投资方为江苏润通食品，工程总投资 5180 万元，其中固定资产投资 3813 万元，该工程属于农业深加工工程。今年，工程相继完成 4000 余平米厂房改造、设备购置、安装及调试，9 月份正式投产运行。工程于 7 月份被纳入市重点工程考核，9 月 28 日，顺利通过市重点工程开工考核验收。

〔二〕在建工程一个：“年产 6 万吨豆粕工程”。投资方为江苏民康油脂，工程总投资 6200 万元，其中固定资产投资 3580 万元。该工程属于农业深加工工程，于四月份履行了合同签约。目前，已完成方案设计、厂房撤除、建立场地清理，设备购置等。工程于 9 月

〔三〕在谈农业加工工程一个：由大地集团投资的“肉鸡屠宰及熟食加工”工程。拟总投资 1.2 亿元，工程方案落户我区国家农业科技园区，目前已达成初步意向，工程正在编制可研方案、洽谈土地出让等事宜。近期，将尽快履行协议签订、完成土地出让，力争在国家农业科技园区道路等骨干工程开工后，即启动建立。

年度我区农业综合开发工程总投资 7002.79 万元，其中财政投资 5820 万元，治理土地 4.42 万亩。财政投入位于全市前列。其中国家农业综合开发工程治理土地 3.22 万亩，财政投入 3520 万元，新建、改建泵站 9 座，衬砌防渗渠道 75.34 公里，配套渠系建筑物 1752 座，新建田间消费路 71.5 公里，营造防护林 0.12 万亩。引进和示范推广新品种 2 个、新技术 4 项。黄河故道农业综合开发工程治理土地 1.2 万亩，财政投入 1540 万元，主要建立内容为：拆建电站 3 座；新建防渗渠道 10.02 公里；新建配套建筑物 685 座；完成土方 30.8 万方；新铺田间消费路 31.46 公里；林网建立 0.06 万亩（折成片林），引进和示范推广新技术 5 项。扶持产业化经营工程 6 个，财政扶持 760 万元。

今年，我区的农业综合开发工程建立获得了较好的成绩，工程质量与工程区形象均好于往年，工程已于四月份全部开工，工程进展全市最快。7 月份，各类工程已顺利通过市级验收，各项工作全市领先。通过工程的建立，极大地改善了工程区农业消费根底条件和生态环境，增强了工程区节水灌溉和抗灾的才能，进步了工程区农民学用科技才能和程度，为当地农民实现增收和新农村建立作出了积极奉献。

工作亮点：xx 年，我区的农业综合开发工作圆满完成了各项建立任务，得到了省市主管部门的充分肯定。我区成功承

建立的良好成效，大力提升了农开美誉度。先后被评为“省级开发先进县”、市高标准农田建立一等奖、市目的考核特等奖等殊荣。

xx 年度，我区农业综合开发工程共五类，分别为国家农业综合开发土地治理存量工程、国家农业综合开发土地治理增量工程、省级黄河故道农业综合开发工程、国家农业综合开发产业化经营工程、农业综合开发“六大片区”帮扶工程。工程方案财政投资 7212 万元。

（一）组织 xx 年度国家农业综合开发土地治理目招标暨建立启开工作。我区 xx 年度国家农业综合开发土地治理存量工程方案治理土地面积 2.4 万亩，总投资 3432.00 万元，其中财政投资 3120 万元，分别为五里镇高标准农田示范工程工程 1 万亩、南陈集高标准农田示范工程 0.8 万亩、丁集高标准农田示范工程 0.5 万亩、刘老庄试点工程 0.1 万亩。

工程已于 8 月初完成招标工作，并举行了集中签约暨建立启动会议，现各个中标单位已启开工程建立。

（二）开展 xx 年度省级黄河故道农业综合开发工程招投标工作。xx 年度省级黄河故道农业综合开发年度方案已批复，方案治理土地 1.4 万亩，财政投资 1760 万元，涉及吴城镇利民片 0.6 万亩、南陈集镇合心果林片 0.6 万亩、码头镇玉

0.2 万亩。近期，我局已启开工程招投标代理工作，正在编制清单，尽早公开招标。

〔三〕做好产业化经营工程施工工作。xx 年度，我区方案扶持农业综合开发产业化经营工程 6 个，其中补助工程 5 个，贴息工程 1 个，财政投入 702 万元。目前，6 个产业化经营工程施工工作正稳步推进，近期，年度方案将下达我区。我局确保年底前完成建立任务。

〔四〕组织国家农业综合开发增量工程编报工作。

我区 xx 年度第二批国家农业综合开发土地治理增量工程共有两个：分别为王兴镇高标准农田建立工程、吴城镇生态综合治理工程，共方案治理土地面积 1 万亩，总投资 1430 万元，其中财政投资 1300 万元，自筹资金 130 万元。其中王兴镇高标准农田建立工程涉及王兴镇的高荡、开庄两个行政村。方案治理中低产田 0.5 万亩，总投资 715 万元，其中财政投资 650 万元，农民投劳折资 65 万元。吴城镇生态综合治理工程涉及吴城镇的头庄村。方案治理中低产田 0.5 万亩，总投资 715 万元，其中财政投资 650 万元，农民投劳折资 65 万元。

〔五〕组织农业综合开发“六大片区”帮扶工程编报工作。我区 xx 年度农业综合开发“六大片区”帮扶工程共两个，工程分别为徐溜镇长庄民主片果蔬基地帮扶工程、古寨乡友谊片花卉苗木基地帮扶工程。工程方案财政投资 330 万元。

步设计及年度方案编制、上报等工作。

今年以来，我局紧紧围绕“黄河故道开发”和“刘老庄片区开发”两个建立重点，开展工程资金争取工作。一方面，进一步做好各类工程规划、选项、编制工作，积极向上级主管部门申报；另一方面发挥主观能动性，协调各方面资源努力向上多争取工程资金。通过整合资源要素，精心规划选项，科学编制工程，截止目前，已争取上级到位财政资金 4846 万元，项目

涉及国家农业综合开发土地治理工程和省级黄河故道农业综合开发工程等。下一步，我局将围绕 xx 年度国家农业综合开发增量工程、产业化经营工程和全省“六大片区”帮扶规划安排，开展工程编报工作。

目前，产业化工程年度方案编报即将下达我区，增量工程及“六大片区”帮扶工程建议书已上报，预计可争取上级财政资金 2300 万元。全年预计争取上级财政资金 7000 余万元。待工程方案批复后，我局将严格按上级要求组织施行，积极探究建立与管理新思路，力争招标早，施行快，建立好。

按照上级要求，组织人员定期对监测点土壤墒情和在田植物长势进展及时监测、分析、评价上报，为国家农业部门提供了准确数据和图片参考。

城建办工作总结模板 篇 3

上半年，在街道党工委、办事处的领导下，城建办全体工作人员严密团结，加强思想政治和业务知识的学习，努力工作。克制了人手紧、工作量和难度大、遗留问题多等实际困难，不折不扣地完成上级部门和、街道党工委、办事处安排的各项工作。现就今年上半年所做的工作总结如下：

一、继续推进三改一拆工作，共撤除违法建筑 35800 平方米。

二、“两路两侧”“四边三化”专项整治工作，撤除清理废品回收点 16 处，完成高速公路两侧立面收造和绿化景观提升工作。

三、创区无违建工作，继 20xx 年 XX 街道成功创立了“先进无违建街道”的同时 XX 街道申请在 20xx 年创立“根本无违建街道”并得到区政府同意，在创立“根本无违建街道”根底上，今年继续创立“无违建街道”。XX 街道党工委、办事处坚决贯彻这一决策部署，严格按照“无违建街道”创立工作要求落实到位，确保创立任务按期全面完成。

自 20xx 年起，我街道累计共撤除违章建筑面积 149 万平方米，其占地面积 89 万平方米，已利用占地面积 73 万平方米，利用率达 82%，其中复垦面积 4.4 万 m²和复绿面积 13.1 万 m²，对河道沿岸拆违后改建成沿河公园（西官河双江段、西江河东路段）占地面积 4.1 万多平方米，公共活动场所占地面积

万多平方米。20xx年10月份累计撤除各类违法建筑及危旧房38.3万平方米，按照20万平方米的指标，完成率达191%。办理个人建房选址280户449间，用地面积60615平方米，D级危旧房受理91户，发放危房补助46户，金额29.3万(国有资产的D级危房33户，拆迁中的D级危房12户除外)。目前，所有农房确实权登记率到达98%以上。

四、危房整治工作，去年危房补助金额中，已支付的补助金额277075元整，正在审批中德补助金额284523元整，总金额561598元整。

五、公租房审核工作，去年共审批737件，今年上半年街道初审完成175件。

六、农村建房审批工作，由于此项工作去年年底已停，今年5月重新开启，目前提交到街道的资料有26份待审批。

七、继续推进农村公共厕所改造工作，改造农村公共厕所52座，新建2座。

八、老旧小区改造工作，做好县前小区、双江小区、银桂小区立面改造的摸底、协调、设计审核、招标等开工前的工作。

九、背街小巷整治工作，竹场前巷、肇泽池巷已列入整体改造，永宁街已改造完毕，郝家巷、中巷、孟家巷停车问题根本整治完毕，桥上街、卷洞桥巷根本改造完毕，直下街、教善

子监视机制，城乡结合部垃圾清运已经在全面整治，100%以上已完成。

城建办工作总结模板 篇 4

一、履行岗位职责

1、日常工作

作为一名年轻工作者，对待工作我不敢有丝毫懈怠我要求自己做到手勤，要多记笔记，多做记录，尽量把工作中的得失和每次出现的问题记下来以汲取经历教训；口勤，要多问，遇到疑难问题或工作中遇到困难就向老同志和有经验同志问；耳勤，多听取同事们提出的好的意见、建议，改良工作。由于日常维修工作繁忙，工作记录常常是挤时间来完成。在一年中，我记录了地埋线路的各种事故 10 多起，并附图，将位置、参照物间隔、线路颜色、线号等一一记录。这对将来线路平安运行的整体评估及维护程度有了充分的技术储藏。为了能处理好每次事故，我做到了认真观察、批注、分析。在每次处理事故前，先分析 巡视记录，方案工作内容，备齐所需材料，然后和同事们共同讨论商量，使每次工作都高效、快速地完成。今年工作主要是改造原有设施。通过几个月的努力，我和同志们一起改造了永安街、永兴街、公园路、茅津路、风景区、文治路架空线路的改造，配齐了所有开关箱的

多起，最大限度地减少了事故隐患，进步了平安运行的可靠性。

2、班内管理工作

〔1〕班长是所内最基层的管理者，既是指挥员又是战斗员，是领导意志、意见的表达，也是基层问题的反应者，因此更要树立起良好的自身形象，在工作中成为同事的典范，在感情上成为同事信任伙伴。要求大家加班自己一定第一个到，要求保护车辆卫生，我就经常清扫，整理车辆，每次遇到脏、苦、难、险的情况我就冲在前面以身作那么。

〔2〕关心同事：遇到同事家里有事，主动帮助替班并组织全班一起关心，慰问，形成一种大家庭气氛。

〔3〕为了使每个同志都有时机参与事故的评估、判断。我尽量使每个同志在事故处理上至少占主导地位一次，以增加其经历，使每个同志都能独当一面，处理各种问题，使整个班组的业务技术程度有了整体的进步

3、新建工作今年的新建工作主要是润河广场的亮化，这是我市创优工作的重点之一。在那段时间里经历了几乎所有恶劣天气的考验，烈日、河道内的狂风、连绵的阴雨，成为施工中的最大障碍，特别是在突击决战的最后几天，感冒、腹泻、疲劳再次考验了我的意志，越是最困难时候越是要冲到最前

成了上级交给的任务，为我市的创优尽了自己的一份努力。

二、出勤情况

今年我坚持出满勤，无迟到、早退和旷工现象。单位组织的各项活动都能按时到达，积极参加。

三、今年主要工作情况

今年是繁忙而充实的一年。上半年是维护工作和润河广场的照明安装工作，下半年主要是设施维护和管养，以及组织各广告公司对各自的灯箱广告线路全面整改。

四、奉献

路灯所是开展中的单位，领导是有远见卓识的。为了促进所的开展，所以对科、班的工作性质和任务进展了改革。在这次改制中，我通过学习照明设施维修标准，积极大胆地提出建议意见，并被所领导采纳。在分配班组时，想到的不是哪里轻松，哪里责任小，而是迎难而上，选择了运行班组。在初期面临的主要困难有95%以上设施需要整改维护；巡视工作的偶发性，突发性而造成的被动场面；人员素质的参差不齐，单独操作才能不强。我积极和班内的同志想办法，想对策，通过几个月的高强度工作，在尽量短的时间内改变了场面，使下一步的工作有规可寻。

五、思想情况

向党组织靠拢，认真学习十六大精神，在参加委组织的入党积极分子学习和考试中获得了好的成绩，每月的都能如实客观的反映自己的工作学习和思想状况。

六、存在问题

1、在工作中缺乏强有力的管理。2、一些工作未按标准的规程完成。3、工作效率还有潜力可挖，工作方法有待改良。4、虽能认真做好工作记录，但流于形式。

七、改良方法

1、加强各种政治学习，进步个人修养 2、加强业务学习，进步业务素质，进步工作质量。3、要创造性地开展工
作，多动脑想办法改良工作方法。进步工作效率，在每次工作前做好准备，不打无准备之仗。4、加强与科所之间的沟通，使领导的监视工作更为深化。

八、近期目的

1、将所有设施全部再检查一遍，对一些薄弱环节群策群力，想办法解决。2、考核班组内人员对电器的使用、调试情况，以及表箱内电器的控制。3、将高杆灯全部大修一次。4、组织人员利用化学知识对灯杆的锈蚀问题提出新的方法。

九、远期目的

、开截流。在进步设施的平安运行后，解放一局部人员利用人员、技术、车辆优势走出去，开拓新的收入来。在闲暇时间修废利旧，以到达截流目的。2、对班管理设施进展评估，做出班组内的单独核算，让每个人对自己的设施经营，以增加工作效率。3、建立自己班内的应急分队，发惹事故时能第一时间到达，以最快速度处理各种突发事故，能快速完成上级交付的各种急、难、险、重任务。4、邀请所内的其他同志做班的义务监视员，从外围客观的评价班内的工作。

城建办工作总结模板 篇 5

城建股自成立以来，在局领导的关心支持下，目前各项工作已全面开展。经过近一年来全股同志的努力和辛勤工作，城建股获得了一些工作进展和成果，现将一年来所做的工作总结如下：

一、市政工程建立方面：

1、今年在往年对老城区进展背街小巷进展建立的根底上，继续开展背街小巷改造工作。今年，我股在局里安排下，共针对东门排等 8 个背街小巷进展了路面工程改造，共改造路面约 1.2 万平方米，完成工程投资 141.26 万元；

2、针对城区内涝问题，进展了内河道全面清淤清理，完成工程投资约 46 万元；

同各兄弟股室共同迎接了省、市对我县新型城镇化建立的检查，经过努力此次检查获得了较好的成绩。

三、对接协调县重点工程建立：我股根据自身的工作职责，积极主动同县重点办及县各职能部门进展沟通，配合县里进展重点工程建立；同时积极为我局承当的重点工程进展跟踪效劳，确保我局的县重点工程工程按方案顺利开展，今年我局承当的工业园区污水处理设施建立、东方红大道亮化工程、新丰体育公园等重点工程工程进度均居全县重点工程前列。

四、争工程争资金方面：根据局里安排会同发改委一同向国家发改委争取黎川县污水管网工程，该工程总投资约 5600 万元，到位中央预算内投资 1000 万元；目前配合县财政局向省财政厅和省住建厅上报“十二五”污水管网建立任务，现已通过省住建厅的审核。

五、污水处理管理方面：

1、主动与鑫公司衔接，顺利完成生活污水处理厂和生活污水管网管理的移交工作，目前我局生活污水处理管理工作全面步入正轨；

2、积极开展截污干管的维护工作，定时派人对于管进展检查。今年共投资 10 万余元对淤堵、破漏管网进展清理维护，共清理维护管网长度约 1500 米。

- 1、继续做好城市公用设施和市政工程的建立工作。
- 2、继续做好城市建立目的考评管理等各项迎检工作。
- 3、继续做好污水处理设施的建立、维护和管理工 作，并完善相关的规章制度。
- 4、积极做好局领导交办的各项其他工作。黎川县建立局
城建股

城建办工作总结模板 篇 6

建立使城市更加美妙，规划使城市更具风情！

非常荣幸得以分配在建立局城建科进展今后的工作，欣喜冲动之情久久难以平息，城建科是集规划、督察、墙改、城建等多职能于一体的综合性科室，在建立系统中作用宏大，无可比较！城建科为我们铺就了一座宽阔靓丽的大舞台，我怀着无比期待的心情，渴望自己融入城建工作，施展自我才能，加强业务学习，提升工作才能，与领导和同事们团结互助，拼搏努力，共同推动城建科更加开展壮大，成绩卓著！“凡事预那么立，不预那么废”，方案决定事情的成败，而规划决定着城市的将来。城市规划作为我们科室里的重要职能，对城市的形象与品位的提升起着独一无二的指导意义，更是城市开展与完善的龙头！正所谓“境界决定视野，标准决定效果”，一个城市的开展前景、功能完善、环境优美与根底设施完备就取决于

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/567143064142006104>